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28 ΦΛΕΒΑΡΗ 2025 - 2 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ 

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΟΞΥΓΟΝΟ 

ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΕΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 

ΔΙΑΔΗΛΩΤΩΝ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

ΔΙΝΟΥΜΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΡΕΣ 

Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους/σες,  που συμμετείχαν σε όλη την Ελλάδα, στα πιο μεγαλειώδη 

συλλαλητήρια των τελευταίων  εποχών στις 28 Φλεβάρη, με μια φωνή:  

«ΚΑΜΜΙΑ ΑΝΟΧΗ-ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ- 

ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ» 

Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε, όσους και όσες έκαναν για πρώτη φορά το βήμα και συμμετείχαν στην 

απεργία και τις απεργιακές συγκεντρώσεις. Τα ποσοστά της απεργίας στις περισσότερες υπηρεσίες 

ξεπέρασαν κάθε προηγούμενο, ενώ σε πολλές περιπτώσεις ήταν τελείως κλειστές (συμμετοχή 100%)  

Οι εργαζόμενοι στις Περιφέρειες της χώρας μαζί με  εκατομμύρια διαδηλωτές, άλλους 

εργαζόμενους, μαθητές, φοιτητές και όλο το λαό απαίτησαν  οργανωμένα και με αποφασιστικότητα  να 

μην συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών,  να αποδοθούν οι διαχρονικές ευθύνες, να πληρώσουν όλοι οι 

ένοχοι, να αποκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες. Οι εικόνες στους δρόμους της Αθήνας, της 

Θεσσαλονίκης και όλης της Ελλάδας είναι ανεπανάληπτες. 

Η μεγάλη μαζικότητα, ο παλμός και τα συνθήματα των συγκεντρωμένων σε όλα τα 

συλλαλητήρια, δώσαν ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση, την δικαιοσύνη, την ΕΕ, για την προσπάθεια 

συγκάλυψης του προδιαγεγραμμένου  εγκλήματος των Τεμπών και των 57 συνανθρώπων μας που 

χάθηκαν και που και με τις πρόσφατες αποκαλύψεις των ηχητικών ντοκουμέντων, προκάλεσε 

μεγαλύτερη  φρίκη και οργή. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα, τηρώντας την υπόσχεση που δώσαμε, ότι θα γίνουμε των νεκρών η 

φωνή, ότι δεν θα σταματήσουμε αν δεν αποδοθούν όλες οι ευθύνες, αν δεν καταδικαστούν όλοι οι 

υπεύθυνοι. 

Μέχρι να μπει τέρμα στην πολιτική που έχει μετατρέψει τις ζωές μας σε μια απέραντη κοιλάδα 

των Τεμπών. 

Μέχρι να νικήσουμε... 

Καλούμε τους Συλλόγους να μπουν μπροστά και να οργανώσουν τα συλλαλητήρια                         

που θα γίνουν σε όλες τις πόλεις τις επόμενες μέρες. 
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Θεσσαλονίκη 28 Φλεβάρη 2025 

 

                                         ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 


